

Νηπιοβιβλιοσκόληκες

4^ο πρόγραμμα φιλιαναγνωσίας για τα νηπιαγωγάεία

Οκτώβριος - Δεκέμβριος 2024

Οι Βιβλιοθήκες του Δήμου Καλαμαριάς σας καλωσορίζουν στο 4^ο πρόγραμμα φιλιαναγνωσίας *Νηπιοβιβλιοσκόληκες* που διοργανώνεται για όλα τα νηπιαγωγάεία του Δήμου Καλαμαριάς.

Διάρκεια: 1 Οκτωβρίου - 31 Δεκεμβρίου 2024.

Σας προσκαλούμε να διαβάσετε παρέα με το παιδί ή τα παιδιά σας **τουλάχιστον πέντε** από τα βιβλία της προτεινόμενης λίστας μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου. Στόχο του προγράμματος αποτελεί η προώθηση και η καλλιέργεια της αναγνωστικής σχέσης των παιδιών με το βιβλίο και οι *Νηπιοβιβλιοσκόληκες* δημιουργούν την αφορμή για μια τρίμηνη εντατική επαφή με το βιβλίο.

-Τα βιβλία της λίστας είναι διαθέσιμα στις Βιβλιοθήκες του Δήμου Καλαμαριάς, χωρίς όμως να είναι υποχρεωτικό να τα προμηθεύσετε αποκλειστικά από εκεί. Αυτό που είναι απαραίτητο είναι να διαβάζονται τα βιβλία μόνο από την συγκεκριμένη προτεινόμενη λίστα.

Τα βιβλία μπορείτε να τα βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://library.kalamaria.gr/cgi-bin/koha/opac-shelves.pl?op=view&shelfnumber=3107>

-Πραγματοποιείστε την εγγραφή των παιδιών σας στη διαδικτυακή εφαρμογή <https://osdelnet.gr/bookworms> και κάθε φορά που ολοκληρώνετε την ανάγνωση ενός βιβλίου να το καταχωρείτε στη λίστα **Διαβασμένα (Νηπιοβιβλιοσκόληκες)**, στον παραπάνω σύνδεσμο, εισάγοντας το e mail και τον κωδικό σας.

Η δήλωση των βιβλίων στην διαδικτυακή εφαρμογή είναι απαραίτητη.

(Θα βρείτε συνημμένο αρχείο με αναλυτικές οδηγίες για την εγγραφή στην εφαρμογή)

Με τη λήξη του προγράμματος θα διανεμηθούν ονομαστικοί έπαινοι συμμετοχής σε όλα τα παιδιά και στους εκπαιδευτικούς που θα πάρουν μέρος στο πρόγραμμα. Οι έπαινοι θα δοθούν στα παιδιά ύστερα από επίσκεψη που θα πραγματοποιήσουν οι βιβλιοθηκονόμοι του Δικτύου των Δημοτικών Βιβλιοθηκών Καλαμαριάς στα νηπιαγωγάεία.

Σας ευχόμαστε ένα όμορφο αναγνωστικό ταξίδι!

Με εκτίμηση,

Από τις Βιβλιοθήκες του Δήμου Καλαμαριάς

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση απευθύνεστε στη:

Βασιλική Κάργα

Βιβλιοθηκονόμος

2310 456-658

Δανηλίδειος Παιδική Βιβλιοθήκη

Δήμου Καλαμαριάς

Καρολίδου 14, 55133 Θεσσαλονίκη

<https://lib.kalamaria.gr/>